

Дорожники против наркомании



В Государственном комитете по автомобильным дорогам проводилось мероприятие на тему "Наркомания – чума XXI века" с участием работников комитета и структурных подразделений.

На мероприятие руководство комитета и представители института общественного здоровья и организации здравоохранения при министерстве здравоохранения отметили о необходимости принципиального отношения к современным реалиям в мире, о бескомпромиссной борьбе против наркомании.



Отмечено, что согласно заключению специалистов Главного управления по оказанию лечебно-профилактической помощи, наркологического отделения Минздрава и Комитета по контролю за наркотиками, препарат "Лирика" является сильнодействующим психотропным веществом, неконтролируемое употребление которого может привести к серьезным негативным последствиям для жизни и здоровья человека.

Были демонстрированы видео-ролики, повествующие о задержании сотрудниками правоохранительных органов лиц, занимавшихся незаконным оборотом синтетического наркотического вещества "лирика". Фильм призывает к бдительности населения, особенно

молодежи по отношению таким негативным элементам в обществе и пропаганды здорового образа жизни среди населения.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам